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5.1.2 Vornahme durch drei Einsatzkräfte

Die Steckleiter kann auch durch einen Trupp zusammen mit einer weiteren 
Einsatzkraft (zum Beispiel dem Melder) vorgenommen werden. Die Einsatz-
kräfte entnehmen die Steckleiterteile mit Unterstützung des Maschinisten 
vom Fahrzeug. Dabei nimmt die einzelne Einsatzkraft die Steckleiterteile am 
Leiterfuß entgegen, der Trupp im Bereich unmittelbar hinter dem Fahrzeug. 
Es werden grundsätzlich alle vier Steckleiterteile vom Fahrzeug genommen. 
Durch den Trupp und die Einsatzkraft werden die Steckleiterteile mit ausge-
strecktem Arm an den Sprossen und am Leiterfuß – mit dem Leiterfuß vor-
aus – zum befohlenen Einsatzobjekt getragen. Die vorne gehende Einsatz-
kraft kann die Steckleiterteile auch seitlich an den Sprossen tragen. Die 
Steckleiterteile werden an der Aufstellfläche unterhalb der Einstiegsöffnung 
abgelegt, etwa einen Schritt vor dem Einsatzobjekt und im rechten Winkel. 

Abbildung 24:  Tragen zum Einsatzobjekt (Quelle: Kemper)
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